

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式

### 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺



9月8日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状。

新华社北京9月8日电(记者 梅常伟) 中央军委晋升上将军衔仪式8日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午11时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣

读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的王强向习近平敬礼。

向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

·奋进新征程 建功新时代·  
领航中国

用好决定中国命运的“关键一招”

——党的十八大以来全面深化改革持续推进述评

见第四版

省委常委会召开扩大会议认真学习领会习近平总书记关于全面从严治党的重要论述

## 汲取深刻教训 做好以案促改 坚持不懈推进全面从严治党向纵深发展

王宁主持

本报讯(记者 杨猛 左超) 9月8日,省委常委会召开扩大会议,认真学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,汲取黄毅案深刻教训,研究部署以案促改工作。

省委书记王宁主持会议。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕全面从严治党提出一系列新理念新思想新战略,对我们坚定不移推进全面从严治党具有十分重要而深远的意义。要完整、准确、全面学习贯彻习近平总书记重要论述,以钉钉子精神把管党治党要求落实落细,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。

会议指出,黄毅严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣。中央纪委国家监委对黄毅的处分决定,充分表明以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党。把严的主基调长期坚持下去的坚定决心和坚强意志,充分体现了反腐败无禁区、全覆盖、零容忍的一贯立场、鲜明态度,再次释放了全面从严治党永远在路上的强烈信号。省委坚决拥护中

央纪委国家监委的处分决定。全省各级领导干部特别是省级领导干部要充分认识黄毅案的严重性质和恶劣影响,汲取深刻教训,切实引以为戒、警钟长鸣,铸牢政治忠诚,严守党的政治纪律和政治规矩,守住廉洁自律防线,构建亲清政商关系,加强家庭家教家风建设,切实做到忠诚干净担当。

会议强调,黄毅案警示我们,全面从严治党、反腐败斗争必须常抓不懈。各级党委(党组)要深刻认识云南反腐败斗争形势的严峻性复杂性,坚持不懈推进全面从严治党向纵深发展。要坚持

严的主基调不动摇,把严的标准、严的措施贯穿管党治党全过程和各方面。要坚持“三不腐”一体推进,坚决遏制增量、消减存量,全面打防反腐败斗争攻坚战、持久战。要认真查找队伍管理、权力运行的薄弱环节,加强对“一把手”和领导班子的监督,以有效监督把“关键少数”管住用好。

会议要求,省委常委班子和省政协党组、省委统战部领导班子要高质量开好专题民主生活会,扎实做好以案促改工作,坚决肃清黄毅案的恶劣影响。

省委常委会召开扩大会议认真学习习近平总书记近期重要讲话精神

## 扎实做好改革发展稳定各项工作 以实际行动迎接党的二十大胜利召开

王宁主持

本报讯(记者 杨猛 左超) 9月8日,省委常委会召开扩大会议,传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,研究我省贯彻意见;研究高质量发展综合绩效评价、扩大内需、南博会和昆交会筹备、市域社会治理现代化试点等工作。

省委书记王宁主持会议。

会议强调,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。要深刻认识党的二十大召开的重大意义,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,全面落实“疫情要防住、经

济要稳住、发展要安全”的要求,扎实做好改革发展稳定各项工作,要高效统筹疫情防控和经济社会发展,牢牢守住不发生规模性疫情这条底线,严密防范化解各领域风险,毫不放松抓好安全生产、防灾减灾等工作,维护中秋、国庆节假日期间安全稳定,确保社会大局和諧安定,为党的二十大胜利召开营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记对四川甘孜泸定县6.8级地震作出的重要指示精神,毫不放松抓好防震减灾工作。会议强调,要深入学习贯彻习近平

会议审议并原则同意《第6届中

## 习近平回信勉励北京师范大学“优师计划”师范生 到祖国和人民最需要的地方去 努力成为党和人民满意的“四有”好老师

祝全国广大教师节日快乐

### 回信

北京师范大学“优师计划”的同学们:

你们好!来信收悉。入学一年来,你们通过课堂学习和支教实践,增长了学识,开阔了眼界,坚定了到基层教育者的信念,我感到很欣慰。值此北京师范大学建校120周年之际,谨向全校师生员工、广大校友表示祝贺和问候,向全国广大教师致以节日的祝福。

习近平在回信中说,入学一年来,你们通过课堂学习和支教实践,增长了学识,开阔了眼界,坚定了到基层教育者的信念,我感到很欣慰。

习近平指出,北京师范大学是我国家最早的现代师范教育高等学府,为国家培养了一大批优秀教师。希望你们继续秉持“学为人师、行为世范”的校训,珍惜时光,刻苦学习,砥砺品格,增长传道授业解惑本领,毕业后到祖国和人民最需要的地方去,努力成为党和人民满意的“四有”好老师,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

2021年起,国家启动“中西部欠发达地区优秀教师定向培养计划”(简称“优师计划”),由教育部直属师范大学与地方师范院校采取定向方式,每年为832个脱贫县和中西部陆地边境县

珍惜时光,刻苦学习,砥砺品格,增长传道授业解惑本领,毕业后到祖国和人民最需要的地方去,努力成为党和人民满意的“四有”好老师,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

教师节即将来临,祝全国广大教师节日快乐!

习近平

2022年9月7日

新华社北京9月8日电

中小学校培养1万名左右师范生。近日,北京师范大学“优师计划”师范生代表给习近平总书记写信,汇报入学以来的学习收获,表达了毕业后扎根基层教育者的决心。

## 习近平致信祝贺2022全国专精特新中小企业发展大会召开强调

## 着力在推动企业创新上下功夫 激发涌现更多专精特新中小企业

### 贺信

新华社南京9月8日电 2022全国专精特新中小企业发展大会8日上午在江苏省南京市开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈祝贺。

习近平在贺信中指出,中小企业联系千家万户,是推动创新、促进就业、改善民生的重要力量,希望专精特新中小企业聚焦主业,精耕细作,在提升产业链供应链稳定性、推动经济社会发展中发挥更加重要的作用。

习近平要求,各级党委和政府要坚决贯彻落实党中央决策部署,为中小企业发展营造良好环境,加大对中小企业支持力度,坚定企业发展信心,着力在推动企业创新上下功夫,加强产权保护,激发涌现更多专精特新中小企业。

中共中央政治局委员、国务院

值此2022全国专精特新中小企业发展大会召开之际,我向大会表示热烈祝贺!

中小企业联系千家万户,是推动创新、促进就业、改善民生的重要力量。希望专精特新中小企业聚焦主业,精耕细作,在提升产业链供应链稳定性、推动经济社会发展中发挥更加重要的作用。

各级党委和政府要坚决贯彻落实党中央决策部署,为中小企业发展营造良好环境,加大对中小企业支持力度,坚定企业发展信心,着力在推动企业创新上下功夫,加强产权保护,激发涌现更多专精特新中小企业。

习近平

2022年9月8日

新华社北京9月8日电

工业和信息化部、江苏省人民政府主办。有关部门和江苏省负责同志、各省

级中小企业主管部门负责同志、专精

特新中小企业代表等参加大会。

副总理刘鹤以视频方式出席开幕式,

并宣读了习近平的贺信。

2022全国专精特新中小企业发展

大会主题为“专精特新 强基固链”,由

中共中央决策部署,为中小企业发展

营造良好环境,加大对中小企业支

持力度,坚定企业发展信心,着力

在推动企业创新上下功夫,加强产

权保护,激发涌现更多专精特新中

小企业。

工业和信息化部、江苏省人民政府主

办。有关部门和江苏省负责同志、各省

级中小企业主管部门负责同志、专精

特新中小企业代表等参加大会。

本报讯(记者 张寅) 9月8日,省委副书记、省长王予波到曲靖市督导检查疫情防控工作,强调高效统筹精准施策扛牢责任坚决做到疫情要防住经济要稳住发展要安全。

王予波指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,全面落实党中央决策部署,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚决做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。

王予波强调,要压实“四方责任”,

严格落实“四早”要求,坚持“人物同防”

和“人物同查”,严防疫情输入和扩散。

王予波强调,要坚决落实“四早”

要求,严防疫情输入和扩散。

王予波强调,要坚决落实“四早”

要求,严防疫情输入和扩散